

8月18日股市预判，周二行情怎么走

A股三大指数集体上涨，盘面上，券商、保险、银行板块领涨，数字货币、白酒等也表现强势，北向资金合计净流入达50亿。沪指上涨2.34%，深成指上涨1.88%，创业板指上涨1.04%。成交量重新回归万以上，今日超过1.1万亿元。行业板块呈现普涨态势，保险、券商、银行等金融板块大涨。北向资金今日净流入近80亿元。

受上周利好消息影响：

一、央行超额续作7000亿元MLF影响。

二、证监会就《证券公司租用第三方网络平台开展证券业务活动管理规定(试行)》公开征求意见。

三、三是银保监会主席郭树清周末撰文指出，不断完善资本市场基础制度，引导理财、信托、保险等为资本市场增加长期稳定资金，

四、朦胧利好，周日，证监会原主席肖钢在接受媒体采访时表示，长远来看在A股市场实施“T+0”是交易制度未来改革的一个方向。

五、中美贸易协定评估会议的推迟，美方表示并不会带来反复，中美分歧的压力高峰已过。

受利好消息影响，沪指、深成指高开开盘，创业板低开开盘，保险、券商、银行三大金融板块领涨大盘。其他板块跟着，创业板走势比较弱，受注册制即将实施的影响，因为前期爆炒过的股票，很多都在创业板里，眼前正是调仓换股即出逃的时候，因为以后20%的涨跌幅，对于他们来说出货更难，所以创业板的资金在净流出状态。从量能上看，成交量比前两个交易日有所放大，这也是一个持续向好的信号。聪明的北向资金今天也处在净流入状态，说明北向资金对近期股市还是看好的。

从今天的盘面看，金融板块为今后的上涨搭了一个平台，以后就需要看其他板块的表现了，从尾盘上看，有色出现了异动，很多股票封在了涨停，这说明明天这些股票还会有所表现，我认为明天大盘是震荡整理向上的，也许明天正是这些滞涨股票表现的机会。从短期上看，创业板还是存在着风险，还是从注册制说起，创业板涨幅一倍或几倍的题材股及妖股太多了，要想上涨，要想迎接创业板注册制的实施，这些股票必须要震荡洗牌，所以说创业板今后的走势还要根据盘面而定。

至于明天的走势，明天要看大盘反弹的分化和成交量是否能够持续，如果明天大盘震荡向上，量能能够有效放大，说明这次反攻行情是成立的，大盘上行压力很大，

套牢盘及获利盘很多，所以大盘不会一蹴而就、高举高打。对于踏空者来说，后面还有很多机会的，操作上在大盘不确定的情况下，要遵循高抛低吸的手法，因为最近行情不合适追涨。尤其是要远离前期涨幅过高的题材股及妖股。

在配置上，我认为可以布局低估值的周期股，布局产业趋势明确的科技股。布局业绩同比和环比有所改善的消费股，这些股票将支撑经济继续上行，受益于经济的复苏，行业包括券商、银行、地产、有色、建筑、建材、新能源等周期股。科技股布局半年报业绩较好，如5G、半导体、电子、传媒、影视娱乐等。

最后友情提示《股市有风险，投资需谨慎》

8月31日下周一股市行情会继续上涨吗

这周五大盘已经给出了上涨信号，收中阳线，占在30日均线之上，并且下面有量能支持，这就是一个明确的起涨信号，如果起涨信号来了，你还怀疑，你就会时常在怀疑中看着指数不断上涨。当然，即使是今天给出了上涨信号，下周也未必百分百上涨，因为这就是股市，这里没有定式。所以对于一般交易者来说，入场必带止损，不带止损不交易，不入场。从事风险投资就这样，没有百分百安全，你必须提前做好退出机制。

下周不敢保证整个一周都上涨，但是周一，依靠这周放量收阳的惯性，怎么也得向上冲一截吧。而且，从另一个角度讲，目前来说，调整的也差不多了，也到了该向上拉一拉的时候了。可以说，现在上涨的时机已基本成熟，这是天时地利人和的事，该涨的时候不会跌，还跌的时候你急着上涨也没用。所以，还是“既来之则安之”，“兵来将挡水来土掩”，下周上涨跟涨，吃一段利润，不涨要想好退出机制并及时止损出局。

所以说，下周一能够上涨是大概率的事，下跌的可能不是没有，而是可能性很小。交易只能选择上涨可能性最大的方向去交易，总之是相信你看到的，不要相信你认为的，其实交易就是一个评估的过程，而不是赌。

欢迎关注【交易与感悟】头条号，这里会持续给大家更新好文，欢迎大家评论转发收藏点赞，谢谢！

8月28日周五股市行情将如何演绎

截至收盘，上证指数涨0.61%，深证成指涨0.79%，创业板指涨1.70%。

从板块上来看新能源、半导体、通信服务等板块领涨，昨天表现优秀的环保，今天

跌幅居前。

早盘低开下挫，在10.20的时候做了一个三分钟底背离，然后快速拉升把大盘15底背离带出金叉确认，开启反弹趋势，虽然距离有点远，威力小了点，但是下午成功的把30分钟带成了金叉，但是这个金叉位置太低了，不能构建成30分钟底背离，所以一个金叉的威力不足以支撑去到破高的位置，所以如果明天低开下挫跌破今天日内低点3312.99后迅速拉起，去做30分钟底背离的话，我个人认为趋势就开始向上?了。

如果明天直接向上突破，能不能突破120的顶背离高点不好说，如果突破不了，那还得掉下来重新做30底背再上去。所以我更希望的是一步到位，要不就直接破高，要不就构建底背离再上去，不要震来震去了，太磨人了。

今天市场成交量萎缩，两市合计成交仅有8378亿元。缩量反弹，无量上涨就是耍流氓啊，如果明天继续上涨必须放量才行。

今天的资金流出其实不算多，内资流出187亿，外资流入11亿，同时外资在期货市场也加单多手，外资的持续流入也让我们看到一些希望。

今天新能源和半导体终于起飞了，明天继续看好，同时看好传媒板块。

今天金融板块没怎么动，都是大科技在拉，所以如果明天要破高的话，还是需要大金融的配合。

8月最后一个交易日，希望来个完美收官，起飞吧，大A。

8月份股市行情会怎么走

周末看了下消息面，资管新规延续2021年，就是对银行等金融板说，钱你放心，给我撸起袖子干，但不要用力过猛！另外一个才有意思，村长说了，不干预市场！哈哈，可能是这波暴跌自己也感觉不好意思了吧，现在又给糖吃。完全不干预是不可能的，但是既然表态了，那就是你们要涨就涨吧，不要六亲不认即可！两条都是中长线利好消息，金毛也没有发推，等于三条利好！那么下周行情还担心吗！

这里我重新再做一次判断，之前我判断的万一出现意外到3100-3150附近，短期我觉得可能性不大，当然到了还是最佳梭哈理由！到不了的情况下怎么操作？到不了，如果下周能回到3200-3250一带同样可以加点仓位了，这里由之前我说的4-6成仓位，可以调整到6-8成仓位了！预留一点防止到我说的3100-3150即可！

操作方向，点位下来，指数etf还是首选，重点创业板50etf。还有行业etf，证券，银行，芯片，5g，半导体，医疗医药创新药，新能源，这些有的虽然很高，但是依然还有空间，只是配置的时候过高的注意仓位。个股板块也是上面所说的方向，要做就做行业龙头，白马硬核的，其他低位票，妖股少参与，追一下套住就把你牛市赚的钱一把输回去，没有意义。

大方向慢牛不变，3600一带一定到今年，至于是不是就是8月开始，我们只有持股持过去就知道了。不是8月就继续砥砺前行，是就吃肉！今年既然3600这么有把握到，在意淫下能不能到4000呢，我觉得上证有难度，但是创业干掉上证抢跑4000到是有可能，哈哈。太远的事就不多想，第一目标先看到3500-3600一带！

8月上旬行情，继续奏乐，接着舞！

8月3日下周一股市怎么走

8月3日下周一股市怎么走？

周五今天早盘券商发力一波快速拉升，随后而来的就是一波快速跳水，券商开盘就发力大概率没好事，随后就是焉了一天的震荡走法。但是今天无论如何走的还是偏强势的，尾盘v的已经很不错，个股涨多跌少，券商，科技，医药医疗等大板块很强势。在中芯国际带动下半导体板块今天集体爆发，算是给下周一个很大幻想！今天量能上维持还是万亿以上成交量，只要这个量在，不能说不会跌，但是起码一旦要上攻，大阳线那是分分钟拉的六亲不认！所以，只要量还有，起码希望还在，毕竟中长线是看到3600一带，如果这里就发动也不是说就完全不行，这个量能是这里继续上攻的中间力量。

那么下周一股市怎么走？今天总体还是强势，技术上也包了昨天的实体小阴线，量能上继续维持万亿，金融已经有发力迹象，科技医疗医药继续出力，尤其半导体，我个人看下下周行情和周一行情。当然周末如果来个大利空，一切又是瞎扯淡。所以在没有大利空的情况下，下周应该不错，没准哪天来个中阳都有这个可能性。但是防火防盗防金毛，这里还是不宜仓位过重。5成左右合理，重仓和空仓都容易打脸，半仓左右随它浪比较合适。周末如果有大利空，真能杀到3100-3150，重仓干。如果周末有大利好，半仓吃肉照样香！这里重仓清仓都不太合理，半仓还是要的，所以下周如果有低还是要来点，但是不追高。板块，金融，科技，医疗医药。不懂股票记得etf，傻瓜操作，又赚钱，证券，银行，芯片，5g，医疗医药，创新药，新能源等etf。